

襄阳高新区召开重点项目建设推进会

3月18日上午，区党工委书记、汽车产业经济技术开发区管委会主任李建锋在全区重点建设项目推进会上指出，精准服务企业，帮助解决困难，加快重点项目建设步伐。区领导向玉国、张丹参加会议。

会上，吾悦广场、葵花药业等11家项目负责人分别汇报了企业复工复产情况以及目前面临的困难和问题。

李建锋强调，企业要抓住市场窗口期，做好营销和生产工作。要坚持疫情防控和复工复产两手抓，在主动防疫的同时确保企业稳定发展。要坚决扛起疫情防控的主体责任，落实落细施工现场的各项防控举措，要加强防疫知识的宣传，组织上岗人员开展疫情防控知识培训，培养人员良好自我防控习惯，提高防疫意识。要全面把握、统筹处理好疫情防控与恢复经济活动秩序之间的关系，安全有序推进复工复产；企业要深入研究应对新冠肺炎疫情期间支持企业复工复产健康发展政策措施。要提前谋划，做好应急预案，处理好用工及劳资方面的问题，降低企业运营成本，精准有效地减少疫情给企业带来的经济损失，确保高新区经济稳定发展。

李建锋要求，建设局要简化审批流程，点对点精准服务，搭建信息共享平台，提高统筹协调效率。要做好专项调度，切实把对企业的支持服务政策落实到位；社保中心要通过专场、专网、多渠道开展招聘活动，为企业提供人力支持，解决企业用工难等民生问题。

会后，我区向部分企业捐赠一万只口罩。（新闻宣传信息中心 王程程 建设局 陈敏儿）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/153348.html>